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Številka: 040-01/16-1/        EPA 1648-VII 
Ljubljana, 26. 1. 2017 
 
Komisija Državnega sveta za državno ureditev je, na podlagi drugega odstavka 56. člena 
Zakona o Državnem svetu (Uradni list RS, št. 100/05 - uradno prečiščeno besedilo, 95/09 – 
odl. US, 21/13 - ZFDO-F) in 20. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 
73/09, 101/10, 6/14 in 26/15), sprejela naslednje  
  

M n e n j e 
 

k Predlogu zakona o overitvi listin v mednarodnem prometu  
(ZOLMP-1) – druga obravnava 

 
Komisija za državno ureditev (v nadaljevanju: komisija) je na 82. seji 25. 1. 2017 obravnavala 
Predlog zakona o overitvi listin v mednarodnem prometu (v nadaljevanju: predlog zakona) – 
druga obravnava, EPA 1648–VII, ki ga je v obravnavo Državnemu zboru predložila Vlada RS 
(v nadaljevanju: predlagatelj).  
 
Komisija predlog zakona podpira. 
 

* * * 
 
Predlagatelj je predstavil predlog novega zakona. Veljavni Zakon o overitvah listin v 
mednarodnem prometu je bil sprejet 2001 in od takrat še ni bil spremenjen. Ministrstvo za 
pravosodje, skladno z zakonom in mednarodnimi predpisi, ugotavlja in potrjuje pristnost 
podpisov in pečatov notarjev, tolmačev in okrožnih sodnikov na javnih listinah, izdanih v 
Sloveniji, ki se bodo uporabljale v tujini, pri čemer vloge strank obravnava in izvršuje takoj po 
njihovi predložitvi.  
   
Glavni cilj predloga zakona je omogočiti uskladitev veljavnega zakona z ostalimi predpisi in 
omogočiti racionalizacijo odločanja ostalih organov. Predlog zakona sicer bistveno ne 
spreminja veljavne ureditve, ker pa se je v fazi priprave predloga zakona ugotovilo, da je 
nujen poseg v skoraj vse člene, se je šlo v pripravo novega zakona, in ne samo v popravke 
obstoječega zakona.  
 
Sprejem zakona bo strankam olajšal uveljavljanje pravic. S predlagano spremembo se 
opušča dolžnost pooblaščenca, da predloži pooblastilo za zastopanje stranke, kadar je z 
zahtevo za overitev javne listne taka listina tudi predložena. Predlog zakona je odraz 
sprememb materialne zakonodaje v vseh teh letih, prakse in predlogov strokovne javnosti. 
Predlog zakona na novo ureja možnosti overjanja javnih listin, izvorno izdanih v elektronski 
obliki, in omogoča, da se javne listine izda in podpiše elektronsko; predvidena je elektronska 
oblika potrdila o overitvi. Po predlagani ureditvi bo za izdajatelje javnih listin določena 
obveznost, da deponirajo podpise pooblaščenih oseb in odtise njihovih pečatov oz. žigov ter 
priglasijo potrdila za elektronski podpis, ki jih njihovi pooblaščeni delavci uporabljajo za 
elektronsko podpisovanje javnih listin, izvorno izdanih v elektronski obliki. Predlog zakona za 
notarje določa, da morajo zaradi overitve svojih listin deponirati svoje podpise, odtise svojih 
pečatov oz. žigov in priglasiti potrdila za elektronski podpis tako pri okrožnem sodišču, na 
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območju katerega imajo sedež, kot pri Ministrstvu za pravosodje. Stranka bo tako vedela, kje 
lahko overi javno listino, ki jo izda notar. Predlagano je tudi, da morajo poleg notarjev svoje 
podpise na Ministrstvu za pravosodje deponirati tudi notarski pomočniki, kar bo omogočalo 
overjanje njihovih podpisov tudi pri navedenem ministrstvu, ne le na okrožnem sodišču, kot 
je bilo to doslej. V predlog zakona se uvaja tudi terminologija, ki jo vsebuje Zakon o 
upravnem postopku (ZUP).  
 
Pripombe na predlog zakona je dala Notarska zbornica Slovenije, kar je bilo upoštevano, in 
AJPES glede digitalnih potrdil in je bilo prav tako upoštevano.  
 
Komisija se je seznanila tudi z mnenjem Zakonodajno-pravne službe DZ in s stališčem 
Mestne občine Ljubljana.  
 

* * * 
 
Komisija je podprla predlog zakona, pri čemer pa je s stališča lokalnih skupnosti opozorila na 
pripombo Mestne občine Ljubljana, ki je v svojem mnenju k predlogu zakona predlagala, da 
se ne spreminja ureditev glede deponiranja podpisov uslužbencev lokalnih skupnosti, ki 
podpisujejo listine, in da še naprej velja kot zdaj, da se v primeru potrebe to stori na poziv 
okrožnega sodišča. MOL je to utemeljila z dejstvom, da lokalne skupnosti ne operirajo z 
veliko količino listin, ki bi bile predmet mednarodnega prometa in bi bila zato potrebna 
overitev. MOL, kot največja lokalna skupnost, ima v povprečju 1 takšno listino na leto, v 
primerjavi s 25.000 podpisanimi listinami, zato ne bi bila smotrna rešitev, da se pri sodišču 
na zalogo deponirajo podpisi vseh oseb, ki so pooblaščene za podpisovanje dokumentov. 
Predlagatelj je komisiji pojasnil, da so upoštevali pripombo MOL in so tudi sami po 
preverjanju ugotovili, da so listine lokalnih skupnosti redko predmet mednarodnega prometa 
in je zato najbolj smotrno stanje na tem področju pustiti urejeno tako, kot že velja.   
 
 

* * * 
 
Za poročevalca je bila določena državna svetnica Bojana Potočan.  
                                                                                         
                                                                                                  Rajko Fajt, l.r.   
                                                                                                      predsednik 

 

 


